

Stævneudvalgsmøde

Lørdag d 16/3-2019 Kl 10.00

Emne, Klargøring til D stævnet d 23/3-24/3-2019

Med til mødet var Jette, Pernille, Pia, Britta, Sanne og Gitte.

Fraværende var Maria F, var med på mobil.

1. Der mangler hjælpere til cafeteriaet.

Jette sendte et nødråb ud til medlemmerne m. Konkrete tidspunkter, hvor der var behov for hjælp. Der kom god respons på dette.

Pia sørger for indkøb af madvarer.

2. Manglende parkeringsmuligheder.

Efter aftale m. Solvej, måtte sandet bag ridehallen, bruges til tilkørslen til muslingeskallebanen.

Tommy (Louises mand) har ordnet tilkørslen, P-pladsen er klar.

3. Staldplanketter og rosetter, har Britta sørget for

4 Sponsorgaver: Rikke og Laura har skaffet tilstrækkelige. Ina lægger sponsorer op på hjemmesiden.

5. Mangler printerpapir, sørger Gitte for.

6. Pynt/ blomster, sørger Sanne for.

7. Startelisten sørger Maria for, bliver lagt op på Equip fredag aften, vi låner igen hendes computer.

8. Jette har stævne telefonen. Hun har sørget for dommere til begge dage og tager også selv dommetjansen.

9. Klargøring af baner: Sønke kører banerne fredag aften og lørdag aften. Torben kører banerne i mellem klasserne og laver A banen om til B bane.

10. Hjælperlisten: Der mangler fortsat hjælpere, stævneudvalget har prøvet, at dække hulerne. Pernille har opdateret listen.

Stævneudvalget aftaler at mødes d 22/3-2019 kl 17.00 til klargøring til stævnet og er i kontakt under hele stævnet.